

# Globalistická loutka Trudeau vyhrožuje mandáty a lockdowny, jestli se nepodvolí alespoň 90% Kanadčanů, A přitom statisíce mrtvých každý týden po vakcinaci

[cz24.news/globalisticka-loutka-trudeau-vyhrozuje-mandaty-a-lockdowny-jestli-se-nepodvoli-alespon-90-kanadanu-a-pritom-statisice-mrtvych-kazdy-tyden-po-vakcinaci](https://cz24.news/globalisticka-loutka-trudeau-vyhrozuje-mandaty-a-lockdowny-jestli-se-nepodvoli-alespon-90-kanadanu-a-pritom-statisice-mrtvych-kazdy-tyden-po-vakcinaci)

3. října 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**KANADA: Web GreatReset.news přinesl značně znepokojující informace o celosvětovém vakcinačním holokaustu, který přiznávají už i vlády jednotlivých zemí. Čím víc je ta která země proočkována, tím větší úmrtnost v ní zaznamenáváme. Fašistovi Trudeaovi je to úplně jedno a prosazuje nadále své vakcinační mandáty. Rozhodl se, že ruskou ruletu o vlastní život si v Kanadě povinně zahraje minimálně devadesát procent obyvatelstva. Když ne, tak přijdou uzávěry, buzerace, šikana a mandáty. Fašismus made in City of London v akci!**

V případě, že jste na to ještě nepřišli sami, tak vězte, že tou skutečnou *plandemií* nikdy nebyl nějaký vzduchem přenášený virus. Vždy to byly pouze ty takzvané „vakcíny“, jejichž záhadný a utajovaný obsah nyní zabíjí až stovky tisíc lidí týdně. A to dokonce podle nejnovějších oficiálních vládních údajů

„Plně očkovaní“ jsou tím pádem jakési chodící mrtvolky, kteří si s sebou nesou svůj vlastní poškozený imunitní systém trápený spike proteiny a dalšími smrtícími toxiny, a kteří hlavně v současnosti úplně zahlcují a přetěžují zdravotní systémy nemocnými a umírajícími pacienty.

O tom se samozřejmě v oficiálních mainstreamových „zprávách“ nedozvíte, protože ty vypráví úplně jiný příběh než je tento. Příběh který dnes propagují mocnosti, je ten, že zkrátka chtějí, abychom všichni věřili, že jejich vakcíny skutečně „zachraňují životy“. Pravdou je však pravý opak, tedy že to jejich slavné mRNA covid očkování masivně vylidňuje svět přímo před našima očima.

Počet denního volání sanitek dnes například v Anglii, jen jako jeden z příkladů, je nyní až tak vysoký, že tamní systém začíná mít potíže s odesíláním záchranných složek ke každému případu. Nemocnice jsou také zcela zahlceny pacienty trpícími nemocemi po očkování, takže zbývá jich jen velice málo, pokud vůbec nějaká, volná nemocniční lůžka pro kohokoli jiného. Tento stejný trend lze pozorovat i u nás, jistě si všichni všímavější čtenáři všimli zvýšeného počtu houkajících sanitek v ulicích českých měst. Čímpak to asi bude, když „pandemie“ skončila speciální vojenskou operací na Ukrajině.

### **CDC: Riziko myokarditidy je 133krát vyšší u plně očkovaných**

---

Národní zdravotnická služba (NHS) na základě žádosti o svobodných informacích také potvrdila, že počet mimořádných událostí souvisejících se srdečními příhodami se v roce 2021 dokonce

*zdvojnásobil* ve srovnání s rokem 2020 a lety před tím. V roce 2022 zatím toto číslo stále narůstá jen mírně, protože dlouhodobý dopad očkování si jde svou vlastní cestou.

Z nejnovějších datových grafů – můžete je vidět například [na GlobalResearch.ca](http://GlobalResearch.ca) – tak víme, že počet volání sanitek měsíc co měsíc neustále přibývá a že konec toho je zatím v nedohlednu.

Mnoho z těchto hovorů je od mladších lidí, aby nám to bylo jasné, a nejen od těch starších. Mladí lidé, kteří by jinak byli zdraví a fit jako rybičky, jsou nyní oslabeni vakcínou poškozeným srdcem, které v mnoha případech bohužel vyústí až v infarkt nebo mrtvici.

Nadměrná úmrtnost celosvětově také raketově narůstá, protože proteiny z injekčních špiček se hromadí v tělech lidí a vytvářejí v nich krevní sraženiny, které v mnoha případech končí bohužel *smrtí* .

Mějte proto prosím na paměti, že když se nemocnice poprvé zavřely kvůli plandemii „viru“, to, co ve skutečnosti dělaly, bylo, že lékaři jeli na dovolenou. Ve skutečnosti totiž nikdy nedošlo k propuknutí nemoci v nějaké významné velikosti, až dokud *nebyla* zahájena operace Warp Speed, která rozpoutala toto vakcinační peklo takřka všude na světě.

Nyní, díky covid injekcím, tak stovky milionů lidí jsou něco jako zdravotní *časované bomby* , které však vybuchují zdánlivě náhodně. A systémy zdravotní péče zkrátka nejsou z kapacitních důvodů schopny všechny zvládnout.

Americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) ví o vedlejších účincích injekcí, které poškozují srdce, již nějakou dobu. V lednu zveřejnila studii, která zdůrazňovala skutečnost, že lidé, kteří dostanou injekce kvůli chřipce Fauci, mají 133krát vyšší pravděpodobnost, že se u nich rozvine myokarditida, než u lidí bez píchnutí.

„To znamená, že očkování proti covidu zvyšuje riziko onemocnění myokarditidou o šokujících 13 200 %,“ uvedl *Global Research* .

„Myokarditida nakonec tak oslabí srdce, že zbytek těla již nedostane dostatek krve. V srdci se pak díky tomu mohou tvořit sraženiny, které časem vedou k mrtvici nebo infarktu. Mezi další komplikace zdravotního stavu patří také náhlé srdeční příhody, většinou znamenající smrt.“

„Neexistuje žádná něco jako jen mírná forma myokarditidy, každá je extrémně závažná, protože srdeční sval po ní již není schopen regenerace. Jakmile je tedy jednou škoda způsobena, tak nelze hodiny vrátit zpět.“

Podle Úřadu pro národní statistiku (ONS) Spojeného království jsou nadměrná úmrtí v období operace Warp Speed naprosto mimo jakékoliv dosavadní žebříčky, a to konkrétně mezi částečně nebo úplně očkovanými lidmi. Neočkovaní lidé oproti tomu nevykazují žádná taková nadměrná úmrtí ani nežádoucí účinky.

Ovšem naprosto typicky pro dnešní poněkud zvrácený svět, tak loutka gobalistů a young leader WEF, kanadský premiér s vazbou na Rotschiolda Trudeau se již nechal slyšet, že pokud nebude splněn jím stanovený cíl 90% proočkovanosti obyvatelstva Kanady alespoň třemi dávkami vražedného globalistického mRNA koktejlu, tak že na podzim přijdou opět uzávěry, mandáty, šikana a buzerace. Ovšem, Kanadská vláda se také rozhodla uhradit pohřebné všem těm, kdo na covid vakcínu zemřou. Zjevně to však za strany vlády bude pouze marketingový tah, protože na tyto vakcíny přece nikdo neumírá, jsou naprosto bezpečné a kdo tvrdí cokoli jiného je lhář, konspirační teoretik a zavržení hodné individuum nebezpečné sobě i ostatním. A informace uvedené výše ani Trudeaua ani vládu ale vůbec nezajímají.

Kanadský kandidát na Manchuriana PM, jehož veškeré vědecké zázemí začíná a končí jeho předchozí profesí náhradního učitele dramatu, blázen Trudeau, nyní hrozí Kanadě dalšími uzamčeními ve

stylu PSYOP-22.

Tento psychopat, který si objednal miliony boosterů DEATHVAX™, které tak nutně potřebuje vstříknout do co nejvíce podvedených kanadských paží kvůli poněkud slábnoucímu programu vyliďňování a totální kontroly, známému The Great Reset dalšího blázna fašisty Schwaba z WEF (opět z Rotshieldovi rodiny, jaká je to náhoda panečku), musí být za každou cenu zastaven.

Kde se kanadské ústavě dává komukoli ve vládě právo na to, nejen si vynutit EUA (ano, vždy to bude „nouzový stav“) tyto experimentální eugenické injekce, ale vlastně jakýkoli lékařský postup?

Neexistuje žádný možný a reálný způsob, jak by endogenní produkce cytotoxických spike proteinů mohla někdy někomu poskytnout jakoukoliv imunitu nebo třeba jen pouhé zmírnění symptomů. Toto je totiž jasně pouze biologická zbraň určená na pomalé a zdánlivě nenápadné zabíjení (vybíjení davu) a nic víc.

Kanadská vláda a všechny ostatní vlády prosazující tyto injekce jsou jako takové zcela nelegitimní, a tudíž trestně postižitelné. Opět, jako v mnoha případech dnes, je to pouze otázka osobní odvahy každého, aby podstoupení této dobrovolné sebevraždy pomocí „očkování“ nebezpečnou covid injekcí pro jakési vyšší dobro, zkrátka odmítl.

Všechny tyto dnešní politické loutky v rukách WEF a OSN musí být do jednoho obviněny a trestně stíhány. A potrestány. A to naprosto každý z nich.

Nabídněte jim 100% nenásilné nedodržení jejich vražedného požadavku, máte na to právo.

**NEDODRŽUJTE TO, NEBO ZEMŘETE!**

**ZDROJ**

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.